Lundi 30 mars, Monday 30" March

Préparation de Dictée n°16:

» Donne deux mots de la méme famille que :

observer: . ‘:*hhrl'ﬂf JJ:*L s kf[ﬁ“ﬂ:"ﬁl} QL. QJ %‘Wﬂ-&mﬁ

inventers: .. {. Mg “'LABJ.L &nﬂﬁﬂjﬁ%%
» Trouve un synonyme de « prodigieux »: . %E.fh. FL—GLGMELW.@

» Compléte par « sont » ou « s50n ».

Myriam et %, frére Ak, partis se promener en forét. - Les

tableaux de Picasso . ... célébres dans le monde entier. — Les voitures se
k... arrétées au feu orange. — Ce =\/e.... ces dessins qui lui ont valu
f‘**ﬂ .. premier prix. — e, ami est tnufnurs la pour .£82%... examen

de fin d année, Crois-tu que ce . J’}E'ﬂ*" les meilleurs amis du monde ?

> Complétepar«én, «éen «ésn «éesrouwerny.

Je voulais visits: des pays ensoleill £2 et je me suis retruuu.E(ﬂjau cap Nord,
pour admirgl le soleil de minuit. — Pour prépar:7L son sandwich, Caroline

utilise des tomates é.»;:plur:hﬁ'ah - |l venait de pass£ii- en téte, mais le coureur,
épms.::.. mit pied a terre. — Qur'il A<t hon d'écoute/l. des histoires du temps

pass£.. quand elles sont raconti par nos grands-parents | — Vous devez
respect i le temps de cuisson indiqu. 4., par la recette.

» Mets au pluriel les gmupes numinaux suivants :

Un niveau égal -> . At Dt aue... ?frﬂﬁfﬂ

Ce travail oral -> .G o nmad,. OGN |

Notre drapeau national -> W*E@JMLL&U%WIQH.EW%
Le cerveau normal -> fﬁﬁ@mwi% Ao Al

» Conjugue les verbes suivants au passé simple de F'indicatif.
étre — travailler — connaitre.

Etre Travailler Connditre

Je fus Je travaillai Je connus

Tu fus Tu travaillas Tu connus

Il fut Il travailla Il connut

Nous flimes Nous travaillémes Nous connlimes
Vous flites Vous travailldtes Vous connlites

Tls furent Tls travailleérent Ils connurent



Mathématiques -

Voici les résultats des six meilleurs participants
au concours de lancer de poids organisé a I"école.

_Farid | 456 | 487 |
Alysée | 404 = @41
_Elian | 47 4,63
Maélia | 59 | 585
~ Zoé | 408 | 387 | 389
_Giovanni | 348 38 [ 375

Range les enfants du premier au sixieme,
sachant que pour chacun d’eux seul leur
meilleur lancer sur les trois compte.

@ Encadre chaque nombre décimal par les deux
nombres entiers consécutifs les plus proches.

« 9. <92<.10 43. < 13,004 <..14
.28 < 28,02 <29 +15 <1542 <18
e1..21,024<.2 <0 c07 ek

- 30<30,9<31 05 < 105,024 <106

La premiére est Maélia, puis Farid, Elian,
Alysée, Zoé et enfin Giovanni :

601>487>486>41>4,08>38

Anglais .

Anglais
Fiche n® 20

CM Je pewx dire ol jhabite.

Je connais des noms de pays et de villes.
Je peux dire de quel pays je viens et ma nationalité.

2. Jelis et j'écris : je colorie les pays selon la consigne et je recopie les noms sur la carte (cadres)

France is blue.
The Urited Kingdom is red
Ireland is green.

Spain is yellow.
Gerrnany is purple.
Ttaly is orange.

3. Jelis et j'écris : je compiéte le questionnaire (je peux utiiser mon cahier comme aide)
What is your name 7 .__.M.y.name..is..,..._.__
What is your favourite colour ? My favourite colour is...

1
Howoldareyou? | M...

Where are you from ? I'mfrom ... Nationality ? A

Where do you live ? Llivein.............

COMPETEMCES du socle commun :

Exercices 1 : compétence “comprendre a l'oral - comprendre des mots familiers et des expressions..*
Exercice 2 : compétence “lire : comprendre des textes courts et simples en s'appuyant sur des &éléments ___°
Exercice 3 : compétence “&crire : copier des mots izolés_. ¥ et “&crire : renseigner un guestionnaire...®




Sciences : Ia reproduction des éfres vivanfts

2. La Reproduction dez Vegeétaux : la reproduction azexuce

[Rapoel de la semaine derniére : la reproduction sexuée
fleur est ka partie de la plante qui contient les organes reproducteurs : le pistil (femelle)
les étamines (mile) qui contiennent le pollen. La pollinisation est le phénoméne qui permet
la fecondation, c'est a dire la rencontre de Norgane femelle et I'organe madle.

1/La reproduction par rhizome et par stolon:

Voici deux images da wagsiaux.
1/0ue représentent elles?, ., .. Eles representent e mode de. res-n:-:lu:tl-u-n qe, gei,
Cowdgétau by i
31Ciuels sant ks pmnte. SOrMMUNG sritle s deu Imanﬂ?
Les deux vegetaux se reproduisant sans fecondation.

1 Dl:-rnmam In plmh Tart-qllu |:u:lur EEI rapr:u:h.nm p-:-ur u‘ﬁer m&nmwlh planta?
Les tiges ot les racines se forment -‘r'l F#U"“' du F-*Fr'!i..l?l '41.".'51“"!5 'un......
.dans. la ferme.favte hors de.teoe. o

mﬂ ume fige sonterrmine guo s nllonge et w2 ramafie. Elle pereset mnsi b nudsiphcation rapide de certains wépétauy.

o Ul e e fraisier pooduir de lnkges 1iges fines of campanics, 15 stolons A extduskt de diagque sialon, 1 banngeon & aarming
el ot we ouves peed.

2/ La reproduction par tubercules:
' Clique sur 'image, W senms
dirige vers uwne vidéo qui . .
' ra.aen:'. g comprendre fout D ,

T8 Jque ['OR vient de voir

1/ Quwel est la nom de catte plante?. Cette plante est.une pomme detere. ...

2 Cu'est —ce gu'un uberoule?., LN, wbersule &5t une tige” souterraine. &l représents.
des réserves eolr &S nouve aux HENTIeS, :
A Commant In plante se reproduil-alla?.... kA QMM ':1'!.' LLTH) w.-m'-n SOMR. ISR Ehaue....

germe va se .nourns de la pomme de tecre paur devenis de nauveles pammes de
ferre,




